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De veerman zal het vertalen. (10)
Arrogante types in een volkswagen. (10)
Omgangszaak. (16)

Dat is de griepvaccinatie voor veel 60-plussers.
)

Met die v rouw moet je naar de kapper. (4)

Dat dorp is door toeristen op de kaart gezet. (5)

Lekkernij voor iemand met wie men goed
overweg kan. (9)

Hoort niet bij de politie. (6)
Het eerste gezin mocht verward kijken. (6)

Werkt hij samen met de rechtbankverslaggever?
12)

Hierop kan een gesloten mens geen antwoord
geven. (3,4,5)
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Inchecken. (16)

Levert Belgisch bier aan het Amsterdamse theater.

®)
Plaats de groep. (4)
Dat dier ligt op straat. (5)

6 Wordt voor delen geslacht. (5)

Serieproductie in de kledingbranche. (10)

9 Aan de mast een onduidelijke puinhoop. (6)
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Bijbeleditie. (12)
Gevecht tussen twee jongens. (9)

Voor trillingen hoort men in Duitsland hart te
hebben. (5)

Met dit toestel kan men iemand verhoren. (8)

Twee dieren die voor Noach het einde waren. (6)



